
Biologická  olympiáda - kategória F 
56. ročník 

Okresné kolo - školský rok 2021/2022 
Autorské riešenie – starší žiaci 

 

(rodové meno 0,5b, druhové meno 0,5b, správna odpoveď/priradenie 0,5b)                    

1. časť                                                                                                                                                                       body :    

1.  A – brečtan popínavý -8,J,L,A,M                                                                                                                           3,5 

     B – baza červená – 7        (baza čierna, spodný obr. č. 6)                                                                                  1,5  

     C – borievka obyčajná – 10,L                                                                                                                                 2 

     D – brest hrabolistý – 1,11,L                                                                                                                                  2,5 

     E –ostružina malinová – 5,L,M                                                                                                                              2,5    

     F – dub zimný – 3,9,L,K,     (dub letný obr. č. 2, dub cerový 4)                                                                          3 

                                                                                                                                                              spolu    15  

2. časť 

1.  A – ropucha zelená – 3                                                                                                                                           1,5 

     B – žlna zelená – 4,6                                                                                                                                                2     

     C – pavúk vodný – 2                                                                                                                                                 1,5 

     D – kormorán veľký – 1,7                                                                                                                                        2 

     E – diviak lesný – 5,8                                                                                                                                                2 

 

2. Tajnička : A. slepúch, B. králik, C. hrubozobý, D. veľký, E. drozd, F. žlna, G. lámavý,                                  

H. ropucha, I. diviak, J. lastovička, vylúštené : HIBERNÁCIA                                                                          5,5 

spolu     14,5 

3. časť 

1. Hlavolam : A – pŕhľava dvojdomá, B – lipkavec marinkový, C – konvalinka voňavá                                    3                

                                                                                                                                                         

2. A – zemedym lekársky – 1                                                                                                                                       1,5 

    B – chochlačka dutá – 1,3,4                                                                                                                                     2,5 

    C – zubačka cibuľkonosná – 1,5                                                                                                                             2 

    D – šafran karpatský – 6                                                                                                                                           1,5 

    E – pŕhľava dvojdomá                                                                                                                                              1 

    F – pečeňovník trojlaločný – 2                                                                                                                                1,5        

 

3. A -  konvalinka voňavá – 3                                                                                                                                      1,5 

    B – hrachor jarný – 4                                                                                                                                               1,5                                                    

    C -  pľúcnik lekársky - 5                                                                                                                                            1,5 

    D -  slivka trnková – 1                                                                                                                                               1,5 

    E – lipkavec marinkový – 2                                                                                                                                      1,5   

                                                                                                                                                          spolu       20,5 

                                                                                                                                                                                      _____ 
       Celkový súčet        50            
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